o

fi5 FOE F = i T B oK F X

(BAZ . TH)

= it il fiOIE AT O FH | 4 | M IE B | B it
— % = it 11, 191, 256 412, 498 11, 603, 754
E R R PR BROFE B = B 2, 254, 957 20, 518 2, 275, 475
e e B A FEE R S R 21, 901 — 21,901
NHRE R OKGE R E RN 2R 1, 052, 000 1,821 1,053, 821
Bl &= FF | EE B OBEOKFE E RN S G 139, 966 984 140, 950
Ir i R R ORE N = G 2,517, 676 3, 226 2, 520, 902
% Mo\ s A E R R = E 278, 409 A 4 278, 405
it 6, 264, 909 26, 545 6, 291, 454
) A 1,123, 495 A 13,623 1,109, 872

R

noE AR ¥E G g K 69, 923 — 69, 923
i 1,193, 418 A 13,623 1,179, 795
S 5 18, 649, 583 425, 420 19, 075, 003




SRISEE 12 A IETE 2N E (—xaE)

1 A — e (A7 1)
) 7 [ - j 1% =
1 HTHL BT 7= 1 X2 Fi M7= X2 R | B Sy 203,177 34,675 237,852 A FLIAFERE A I LA HEKA
15| [Ek 3 4 | 1 | B4 E%jﬁﬁ %E?Eg*%%‘%ﬁ 938,536 31,964 270,500 éﬁ%ﬁi&jﬁlﬁéﬁ{?ﬁfﬁm 4]
A5 R ST ) 2% SR BRSPS B
15| RS | 1 E R AL E?ﬂilﬁ ﬁﬁjﬂ(ﬁﬂfﬁ MRS 57,030 13,770 70,800 [ﬁﬁ%ﬁé\ 1/2\14;%?1/4\ mT1/4]
EABERE | EbD7-0 DHE 1% AR AP HEKE
15| [EFE 4| 1 |EEA A PYTIIN PN A TATN 665,406 7,113 672,519 ([E1/2. E.1/4. B1/4)
I Y S 1‘{&%1&5%@%53?%&@#%%@c:ﬁéévx
RA% DR « B -l R T LB 4y A HE R
15| ) 2 RIS 2 iy | 27 i B 4 LAl vmE OIS gy 10/10]
A5 FROAE JEE il
! RAZER| b +F TRER HER% R e E AR 3 (B IRR) /) 2 HE%E
5| 2| RIS 2 e |1 6871 22420 A9 Dkl A /3, UR1/3., BT1/3]
R & JERE - DV RIS ' P
JSAEE JE3) o it e B4 RZE B D700 T EURE B LS
15| RS i | 2 (ERAEE | 2 |y a ;ﬁgi#;&%i@%ﬁ 2,991 A 2,991 ONEwen 1/2]
VAR FEFERS 1k PR % : e s A Y, ¢
15| EEZ A | 2 |ERA e | 2 [P B o b v g 0 3,001 3,001 | BG4 PR SEODT0 TSR} F ALK
T Bh 4 fiBh 4 [[E#i8h 1/2)
R b5 S5 T BUEERE R A o 2 AR D E Bh 4
TH B2 [ (B 561 T BB = 4 =
15 EEE X 4| 2 |[EEABh 4 HSTIN NN 0 65,658 65,658 EJ%HJJ \a]
EAE (—i%)




1 A = = (HA7: T-F)
N e TIE AT _— TIE % .
T IE\ H Wﬁ' %%%E jﬁ%ﬂi%ﬁ %%%E nﬁ%
A IR A R N ARG IAFERS A IO A
16| I3 i Lt E(ﬁ %ﬁé?g/gf\ St 118,482 14,518 133,000 éﬂi EE 1/2\1?174%\ mr1/4])
BAE A R R ke B 5 T RGABERE A IO AR
16| W32 4 IEAA 4 A fﬁiﬁéﬁ H 28,515 6,885 35,400 [ &4 J /2. /4 BT1/4]
BAHBEA|FELOT0DOHE & T RGABERE A IO AR
16|53 i Lt FH4 B SN E i 309,446 7,467 316,913 [E1/2, F1/4, 0T1/4]
QN A ESS =
16| 3 H 4 LA B 4 g;z;gﬁ% g%iﬁzﬁ;ﬁ%% 60,000 7,623 67,623| AT HAMN RIS L D148
- BAEE A | AL R IZ B> B Rl iMﬁ@ﬁﬁEuf HA%H
- - A B L - - 12 A #l1E PR AR5 — A R RF L D M4
19 #: A\ 4 s YN é@ﬂé,,ﬁﬁﬁ%%@,ﬂé 247,519 138,953 %&MZEfX%mﬁQ2IM7%#%
ﬁi@ﬁ@%&% vra=yil i
19 A4 BB | T Ml FE A ﬁ%mm%ﬁ%/ﬁ 16,000 30,000 46,000 (LA BREESME THE I Y 357205k
[ S AT B e Ry A5 [ S AT B IR JR) A5 O B S 2R AR D H 1 & R
22 | W7 & T {5 TH P& TR AR (BRABh 0 28,800 28,800( I
DI PNE ) [FE 2 3100%., R fH AL ET0%]
WS AT = AT — WB AT = A — MBI e s i RRE
22 W7 {E T 1 HEE heSE F 2 Gl B 0 2,800 2,800 [ BHI RO & 25 I
PRHEME ) [ 724 390% ., IRl ERI46 %]

TERNE (i)




2 ki (B M)

B e fHAE AT . i 1E 1% -
T IE\ H |j<J4’—_\r %%%ﬁ jﬁ%ﬂiﬁ/g\ %%%E nﬁ%
A R g W BREHSE _ ETF IR TE K Oy TEOTH A
R 1 B EEE | 1 — e UK 14,025 4,252 18,277 SRR |2 12 B
A ke f . . FIFHEIECH K OO0 A 1 A S EEAME R ESn-2
I\ L VN aren N (17 WWiran N He N
TS 1 GBS 1| REEE | AE LR 20,000 12,000 32,000 LAC RS 42 L B AR RS 2512 L2 B
s o | p i 5 %gﬁﬁéﬂ gﬁ%ﬁ@%iﬁﬁﬂﬁ 1,200 3.000 4,200 %@%ﬁﬁﬂfgaziéﬁﬁ
B B (EETE K O FEHED — B SUE S IC LD REESFIC
et A R R ] FRHERE [ERAARIRS AT L 0 5 871 5 871 B DRV (4 2 Redl D70 O H 25t -
e (TS AEEE |LhERiTE ’ S EMEY 10/10])
SRR Tai S
- [ R X T R FH RIAKERE IS LD HAE
RAR L SRR | 2 Frs e o 2 5 468,072 59,928 528,000\ g s A [5]1 /2. L1 /4. BT1/4)
- BT AR | e e 111 90 gt s FH RIAKERE IS L D HAE
A2 LR AETE | 2 1, P e A #e 4 114,060 27,540 141,600 Cox froti 2 [5]1/9. L1/4. WT1/4]
Ad bt 2 i | By R Al A ELAG FH RIAKERE IS L D HAE
RUESE | LFERERIES ) 2 g Bt 5,000 LO0OF 9000 gy A w1 /2. G1/4, Wr1/4]
s BRI E B R FH ROABERE AT LD HEAE
PURRE | 2R Do L zaek OB 6T 0T\ /3, W1/3, 0r1/3]
BAE 2 | RERAE| 1 %g@*ﬂ% Hoh R 2 32,426 7,234 39,660 éﬁ%ﬁ%ﬁ@@éﬁ@

TERNE (i)




2 mi o o (AL FH)
B S ‘ Hﬁ - 7 ‘ ?(ﬁ =N
/Tﬁ IE\ H |j<J4’:\r %%%ﬁ jﬁ%ﬂiﬁ/g\ %%%E nﬁ%
3 RAEH IR E AL LVE'“%@M% TG ER B 48,526 11,883 60,409 |3 H RIABERS A |2 LD HE%E
BT
3 R Ve rE e | 2 | VR g%%gwmzﬁﬁ 1 1 362,645 31.666| 1,394,311 %ﬁ%?ﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ
Rl aa A VAT I F AR R IR H S 4
4 \Ft PRt g | 2 | PR% 8 celrei. o 0 8,486 &%6E%f%ﬁﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬁ%@uﬁ%é®ﬂﬁé
o
4| i | 5 | T e ez 34,0000 4,000 38,000|%H RiAKHSEIC LM
Sy < R B S ek E LR E A
7T a2 BUCHiR %%%gﬂm&ﬁ X 0 2,476 2,476|- B BDF
BUEPRY 2 — RS
8 | A% IBERIED LD | o BB LD | b g s e 123,215 18,262 141,477 [ 28 00 P |2 L B e
2 ety |t
ﬁ@éggﬁgfﬁﬁéﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%&(ﬁtljfﬁ%}%'O)E
8 4= G Johe %ﬁ]: = %
9 I WEHE e AR %gg%gﬁﬁﬁﬁ 0 89,870 89,870|[[El#iBh 3/4]
w - (715 1/4) (FE 24 ER100% . ZSAHBLHEET0% )
A5 FNOAE FE Rl g 3¢
SRR |5 9447 B A b mgﬁﬁéﬁﬁﬂﬁ??ﬁgii }{*%;?:?%
S i ,14 s SATF s b AT o P D L A
9 |1HBISE Rk 7 B TR 0 4,290 4290\ [y fie s (3524 52100% . 2o BEHEBT0%) ]
T FN6HE FE il g 2L
10| B TN RSB B (R 11,428 2,180 13,608| 3 H RIABERE AT (2 LD H%E

TERNE (i)




2 ki (B M)

e i IE /1T . i IEf% N
ﬁ I8 H Wﬁ' %%%E jﬁ%ﬂi%ﬁ %%%E A AH
HEH 2 N | 1 | FRE R DLBUKE 26,023 4,000 iﬂ@3§§i§$§ (RS /DRSO S LA
BB o peskste |1 |2epsmmn | e se 1,937 5.489 746 fﬁﬂmlﬁﬁi?ﬁlﬂfz/J\?Bﬁ%%ﬁﬁmﬁ%ﬁ%%%%
B FH64E FE 2t K OVINERIC XA ZE DN R
BE L 2 UNFERRE | 1 PR | B 0 5,435 5,435 3A EN BT DKEHEE 3 2 1348 OB A 2 A
i
N 2= |l AN St e ST o S B E~OLEP MR E a2t E
BB 4 HEEBEE|1 ;fig A %_mg;g‘fgﬂm& 0 2,595 2,595| - Elﬂy%/\ﬁﬁa B[R/ B I /A BV
= R IR HRE, KILRFLEE AR
TS Ry T E & [RIFR L 7= Ab 2 BRAR BT B4 25 S A HE i
HEH 4 2 BEE| 2 [ AREE | RESME L5 0 30,591 30,591\ D THF A5 |
B N64F il 3 2
= - TREEIRTHRE | o a s g g A T 7 b
HE 5 PRIEAEE| 1 e KRG 4 3,500 2,000 5,500 3 HY RIABERG AT LD HE%R
. _ EFHL LI N L O THIRD Ehi ik it &5t
BEE 5%@¢t%:2¢§mﬁﬂiiﬁ£%&?£§ﬂ 0 3,198 3,108| Kl &2t -
el [ 105185 7524 (F5 24 2R90% . AT Pt K146 %) ]
— T = Aa—MiE THIRD Lk st ek it
Bt 5 Rtk | 2 kB ik ﬁtgégi;%T é}:ﬂi 0 1,331 1,331| I-
* et [ 789524 (F5 24 5290% . ZAHBEHE i 946%) ]
AR RE |, BRAEHSE LT ICtEo Rt #— O3 A%
HEH 5 Rfa kB2 | 3 b " FeEK L 20,844 3,442 24,286 st~ 17 e

TERNE (i)




SRS 12 A M THE 2N AE (Bl - AN ZERE)
] F R R BRI =5
1 A — — (B T-FH)
+ e il _— 1% =
RS H 4 Bagh4 |1 Lﬁ%ﬁgg’ W SEAZ T 4 1,445,035 17,900 1,462,935 H RIAZERSA LD HE%E
T A4 ;ﬁéégﬂ% 1 J\ﬁi‘m‘ﬂ Eﬁgfﬁmiﬁ%%%;@ 14,700 A 6,802 7,898| A (S ARRE TE L AEOTRER
ESJER/EE 2PN TR
BAL ELWAS | 1 B o SRR o|  T.069|  7.069|E AR 0D AT LA HIE
RN fﬁgj\jii
N
2 ikt — — (BN : T-H)
- . Hezi) _— e =
/Tj\) I/\ E W Fa ?’%%E *ﬁﬂz%ﬁ ?’%%ﬁ IJE Eﬁ
A . - [ RABEFE LRI S AT ] BB B CR I o) B e I (PE AT PE £ PRIREHISR) 12
s (EGIR ¢ 1 BRI A E T LR 0 3,102 3,102 A D B 2 -
) — BB R
RBFGT R | 1 R | | gf&%r’ﬁﬁﬁ IR B 1,257,200 5,000]  1,262,200| 3% Hi FLIAKERE AL 12 ) HE4H
— BB R
PRI | 2 |RBREE | | g%‘%ﬁ%ﬁ% R 169,600 12,900 182,500 32 H RAIAKERE A (T LED HE%H

TnE R -

i)




T KBS R IR

1 A = = (HL7: T-H)
N i HIEACTi) _— j 1% >
N —HREERR IR oAz o e g ) - o
4 g N4 1 A 1 A W2 a4 602,319 7,939 610,258 |5k A% H D ZZR IR 2 LA HE%E
7 |WT 1 IR LUK IRE = NI K E A 14,800 A 2,000 12,800| F /K3 B 85 THE ORSEE I HEE
LK IR LIS IRE = GEARE AR 143,500 A 4,500 139,000 & NEERE & I LA I%E
2 ki — — (HA7: T-F)
& . VAT e VIET% i h
T I/\ E Wﬁ ?’%%E *ﬁﬂz%ﬁ ?’%%ﬁ IJE H
2 | HEH 1| 1 (et TAGER R L 15,000 2,585 17,585 /A Iephtes [ BRI LA HE%A
o | g |l | 1 FAGE T 14.830 A 1,985 19.845 Igﬂ%%/w%‘/i’&(ﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬂﬂ%ﬁ%ﬁl?%*ﬁﬁa:

TR (R - ko)



=3 SCSA e B S ey

1 %A -— -— (Bf7: T-H)
é e ] — jIE% =
N — MR FR — R U ZLGE R AN e A e SEHL ) - Py
4 N4 1 P A — S EHER A 4 68,091 984 69,075 AJ% HH O Z=FER R I LA HEER
2 ki — — (HA7: T-F)
o e JIE R R nKs =
B 5 /\ ek it E St ot [ H
1 st 1 B EEE | 1| —REEE DK 6,105 686 6,791 | ELEHEE T2 ED 32 H RAAKERE A |2 LA %A
IR R R B &5
1 %A —— -— (Bf7: T-H)
= T 73 MFJIJ S Mf“ﬁ 2
UL, . u
TAe || AR SO R e 90,784 L142| 91,026|k6 B A B IE o 1S
2 ki — — (HA7: T-F)
+ e JIE R R nKs =
7B I\ 2N Jebe E Jebe B H
AT s ke e . NH#ARR S AT DI E I S E SR D v AT AUUE E H O HE%E
74 T, irin s 71 i |
ENE (FF - bt)




R A i R R I & 5

1 %A — — (HL7: T-H)
B e ] _— jIE % -

3 A& 1| —feaiti] 1 i%%%ﬁ‘%]\ Ly ¢ YNE 16,468 A 4 16,464 | 5% Nk tH O Z=FE I LD ke

2 ki — — (HA7: T-F)
- e jE A _— jIE % 2
7 I/\ E Wﬁ ?’%%E *ﬁﬂz%ﬁ ?’%%ﬁ IJE H

A WA s e B e e S HAREG W Sl s ERNE S AT MMEST R

1 [T RSB | 1| PR (B IR P ATt 59 15 TA S 200 45 5710k 2 B

ClSoE = s

U AR U e OV H

1 XA T = (AL FH)
e 7 Bt ¥ g JIE1% =
/Tj\’ IE\ H V\j e % %%E *%IE%E\ ?’ﬁ%ﬁ IJR Eﬁ

1 EEIEE | 1 IEZENGE | 1A AR S 680,037 A 13,623 666,414 | U A FLIABERG A I ED JEE

2 X — — (HA7: T-H)
& e BE 1 _— i 1% =

LFEEH [ 1IEEEH |1 KA if’%é’(ﬁ&wgﬁéi 630,475 A 18,840 611,635 |3 i RIAKERE A | LD I0EE

L1 FEEH [1EEXEH |3 RE FEIKE fe O R} 274,157 5,217 279,374 VK B 45 3 HH RIAKERE A I C LD HE %R

TR (R - ko)




